Synthese

Comparaison (Simplifié)

Médée et Geneviève, deux femmes aux origines bien différente mais dont le destin est lié étroitement.
Dans les deux cas, on a affaire à un infanticide. Elles ont toutes deux souffert à cause de leur mari. Chez Médée, Jason l’a abandonné pour Créuse, fille de Créon. Et Chez Geneviève, son mari n’accordait pas beaucoup d’intérêt à sa famille. Elles sont toutes deux insatisfaites de leurs couples.

Geneviève comme Médée voulait en finir avec cette situation: elles passent à l’acte.

Geneviève ne supportait plus le ménage à trois, elle ne supportait plus les tensions dans le couple. Elle avait des tendances suicidaire mais ne pouvait pas concevoir de s’en aller en laissant ses enfants aux mains de perssonne qui ne pourrait pas s’en occuper.
Médée, quand à elle, s’est sentie trahie après que Jason s’en aille après tout les sacrifices qu’elle a fait pour lui. Elle ne supportait pas que Jason puisse se marier avec une autre femme qu’elle.

Evidement leurs maris soufriront beaucoup de ces actes. Moqadem Bouchaid, le mari de Geneviève qui était en voyage au Maroc, était en état de choc.

Jason, lui, doit maintenant vivre tout seul, ayant perdu sa femme, Créuse et ses enfants.
Médée et Geneviève ont dues faire face à des moments difficiles, à des décisions déterminantes. Geneviève s’est marié très tot et donc passé de la condition d’étudiante à la vie de couple sans transition.

Médée, elle, a du faire des choix, comme aider Jason à voller la toison d’or ou tuer son propre frère.

Médée est caractérisé par son désir de vengeance et sa folie sans précédent.

Geneviève est caractérisée par ses pulsions suicidaires et sa dépression.

Jason quitte Médée, pourquoi ?
S’il veut rester avec Médée, il doit en payer le prix de la mort.

Il se lie à Créuse, non pas crainte de la mais pour ces enfants.

Car si Jason et Médée sont mis à mort, la mort de leurs enfants la suivra de près.

Médée tient plus à ses enfants qu’à son époux.
